

# 今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2013年5月14日 星期二 第2310期 今日8版  
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年四月初五 新闻热线:18969556600

来益牌  
天然维生素E软胶囊  
【执行标准】Q/ZYXY 0010-2007  
浙江医药股份有限公司新昌制药厂  
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

## 钦寸水库工程建设

### 马永良在督查钦寸水库移民安置工作时要求 打好团结牌 打赢攻坚战

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日,县委副书记、县长马永良在新林乡督查钦寸水库移民安置工作时强调,要坚定信心,鼓舞斗志,上下齐心,共同推进。县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑,副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳参加督查。

“移民安置工作千头万绪,务必坚持必胜的信心,一鼓作气抓突破。”马永良说,要打好“团结牌”,打赢攻坚战。责任县领导要继续深入库区,深入片区,精心指导,精心督查;责任单位要逐户包干,逐户化解,积小胜为大胜;指挥部要当好指挥长,认真梳理每

一个环节,保证不出纰漏;涉及乡镇(街道)要克服疲倦思想、畏难情绪,全面掌握各类信息,切实维护库区和谐稳定;移民干部要继续发扬连续作战的工作作风,积极稳妥推进各项工作。

马永良指出,务必坚持好的工作方法,再接再厉抓推进。“工作方法好不好,关键看工作实效”,要继续讲深讲透政策,把“不出新的政策、不推新的地块、不开新的口子”的原则告知每一位移民群众;要抓重点带一般,突破重点村、重点户,发挥支部、党员和干部的作用,做深做细一人一事的工作;要抓紧抓实对接工作,实行精细化管理,安置地所在村要热情细

致接待已择地移民群众;要同步做好集体资产处置、企业安置、安置地建设等有关配套工作。

“钦寸水库移民安置已到最关键的时刻,务必坚持好的作风,依靠群众工作求实效。”马永良说,走群众路线,是一个行之有效的办法,各级干部要发扬吃苦耐劳的老黄牛精神、锲而不舍的蚂蚁精神、团结协作的蚂蚁精神,深入到群众中去,关注群众的呼声,打开群众的心结,理顺群众的“负情绪”,凝聚工作的“正能量”,群策群力完成移民安置各项工作任务。

尹国樑、盛林炳等也分别就钦寸水库移民安置有关工作提出要求。



大佛龙井亮相南京茶博会

新昌新闻网记者杨玉堉摄影报道 5月10日至12日,由省农业厅主办的“2013浙江绿茶(南京)博览会”在南京市规划建设展览馆举行,我县群星茶业等3家茶企组团参加品牌展示及相关产品展销活动,红旗茶业有限公司选送的“西山碧玉”大佛龙井在茶博会名茶评比中荣获金奖。图为全国政协文史与学习委员会副主任周国富、浙江省人大常委会副主任程渭山、省农业厅厅长史济锡、绍兴市农业局局长张阿东等领导,在县委常委、常务副县长柴理明陪同下参观大佛龙井展台。

### 省人大领导来我县考察胶囊产业

新昌新闻网记者王娟敏报道 5月10日,省十一届人大常委会秘书长姚民声来我县儒吞镇考察胶囊产业发展情况。市人大常委会主任朱平陪同考察。

姚民声一行先后到天龙胶丸、益立胶囊等地,深入车间一线、实验室实地考察,了解相关情况,并认真听取儒吞镇胶囊产业发展情况介绍。姚民声对我县胶囊产业发展情况表示充分肯定。

他说,“4·15”胶囊铬超标事件发生后,新昌处置及时,措施扎实,化危为机,儒吞胶囊企业生产规模、增长幅度都有恢复性的增长,生产能力没有受到破坏,产品也提升了,实现了经济社会稳定发展。他希望我县汲取教训,督促企业依法、规范进行生产经营活动,完善相关制度,积极推动胶囊产业健康持续发展。

### 钦寸水库输水隧洞宁波段顺利贯通



新昌新闻网记者吕建刚报道 近日,在广大建设者和相关参建方的共同努力下,钦寸水库工程输水隧洞宁波段顺利贯通,为实现今年10月大坝围堰截流创造了有利条件。

钦寸水库工程输水隧洞从我县羽林街道钦寸村坝址一直绵延到宁波奉化亭下水库。输水隧洞共

划分为三个施工标段,其中新昌境内部分长约15公里。由于该输水隧洞为长距离隧洞,所有隧洞段深度均位于地下100多米处,地质结构复杂,施工难度大。为此,钦寸水库工程建设指挥部和设计、监理、施工单位研究、优化设计和施工方案,迎难而上,共同攻克了一个又一个的技术难关。同时,为切实加快工程建设进度,设计单位在施工组织设计时,还采用多点同时作业的方式有效掘进,即在石沿山、张家车、晚香岭和倪家岙4个地方各开挖一个支洞,从支洞一直掘进到主洞位置后,再分别向隧洞的上下游同步掘进,另加上钦寸进水口和亭下出口,输水隧洞有11个施工面可同时施工。

钦寸水库工程建设指挥部标段负责人徐彬表示,下一步,钦寸水库工程输水隧洞二标段、三标段这两个标段将在保证工程质量和施工安全的前提下,开始在隧洞内进行砼衬砌作业,两个标段计划于明年7月份全面完成施工。钦寸水库工程建成后,届时将通过全长约30公里的隧洞,每年可向宁波提供1.29亿立方米的优质水。

### 我县国家级生态乡镇达11个

新昌新闻网记者俞伟波 通讯员张慧慧报道 近日,国家环保部下公告,公布了2011年度国家级生态乡镇名单,我县澄潭、东茗、城南、回山等四个乡镇榜上有名。至此,我县获“国家级生态乡镇”称号的数量达到了11个。

近年来,我县以生态创建工作为抓手,全面结合“811”生态文明行动、“四边三化”整治行动等,深入做好新昌水质整治、饮用水源保护、镇乡生活污水处理设施建设等工作。新昌水质连续四年经

省政府考核为优秀,全县环境治理能力有效提升,节能减排指标全面完成,生态工作整体推进良好。

4个国家级生态乡镇的命名,使我县向国家级生态县创建目标又迈进了一大步,但离“全县80%的乡镇达到国家生态乡镇考核标准并获命名”的考核标准还有一点距离。

据悉,梅渚、南明、七星等三个乡镇(街道)正积极争创国家级生态乡镇(街道),申报材料已上报国家环保部,待命名。

### 第三批集中择地移民赴甬对接

新昌新闻网记者黄婉晶报道 昨日,选择落户宁波市北仑区的钦寸水库移民在移民干部的陪同下,心怀憧憬前去对接,拉开了为期三天的外迁移民赴甬集中对接的序幕。

记者随移民朋友们来到北仑区新碶街道高塘村时,村主职干部早已在村文化活动中等待多时,会议室里,大红色的“欢迎移民朋友来我村落户”的横幅很是显眼。“来,给你们介绍一下,这是我们的村主任,这是妇女主任……我们的电话号码是……大家记一下。”高塘村党支部书记朱雷成声音蛮洪亮,人显得很爽朗,“大家选择来我们村安置,就是一种缘分,以后我们就是一家人,遇到什么困难,尽管打电话找我们。”

在移民干部的指引下,选择高塘村落户的13户移民户代表或受委托人签订了《钦寸水库移民安置协议》。高塘村负责人向移民再次详细介绍了宅基地的位置、朝向等细节问题。移民户代表们通过抽签决定了先后选择次序,择定了宅基地,整个对接过程有序而顺利。新林乡岩头下村的董帅军和父母、妻子一家四口一起外迁至高塘村,他告诉记者:“宅基地选好了,心里也踏实了,总体来说挺满意的。下一步就希望能早点把房子造起来,早日到宁波来安家落户,安心在宁波生活。”

对接完成后,移民干部们再次带移民们去宅基地所在地块踏看,地块紧邻马路,隔壁不远就是一所

幼儿园,超市、银行、商场等生活配套设施也相邻不远,看得出是个宜居宜业的好地方。移民们未来的新生活,显得触手可及。

为了移民们能顺利对接,早日过上安定舒心的新生活,全县移民干部、工作人员都付出了大量心血,钦寸水库指挥部移民局外迁服务办的13名工作人员也是如此。该办工作人员杨会江表示,他们将一如既往地协助各安置地移民办做好外迁宁波移民的服务工作,做好安置地移民政策的宣传解释工作,为安置地与外迁宁波移民之间搭建好沟通的桥梁。他还建议移民们在成功对接后,遇事多与安置镇、村干部商量,尽快融入安置地,与当地群众和睦相处,早日为安家落户打好基础。

## 导读

“甄完故里”启动建设

2版

钟楼农贸市场周边环境整治拉开帷幕

3版

警钟碑“敲”响文明警钟

5版



新昌天气

新昌县气象台5月14日发布:今天晴到多云,偏南风2到3级,今天白天最高气温33℃,明天早晨最低气温20℃。明天多云转阴有阵雨。